



EX-PRESIDENTES DE ANTEL.— Los exdirectores generales y ex-Presidentes de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL) estuvieron presentes en los actos del Día del Trabajador de Telecomunicaciones que, presididos por el Presidente Romero, hubo en el Teatro Presidente. De izquierda a derecha: Gral. Carlos Bermúdez, Cnel. Vicente Sánchez Hernández, Cnel. José Guillermo García, Mayores Miguel Alvarado Zamora y Miguel Hernández Gavidia. Falta el Cnel. Mario Guerrero.

Instructora opina

Urgente Crear Reservas Biológicas en el País

La depredación de la fauna nacional que viene desde años atrás, bien puede ser reparada con el cuidado y creación de reservas biológicas. tal como la del parque Walter Thilo Deininger el que presta excelente servicio a la procreación de las especies animales. Esta aseveración es de la instructora de zoología de la Universidad Nacional, Miriam Elizabeth Cortez de Galán, quien efectúa estudios de su especialidad en ese reservorio legado por el filántropo Walter Deininger: "Los parques nacionales bien atendidos corregirán los efectos del daño ocasionado por los depredadores y

por la acción del hombre en su afán de explotar los recursos naturales, explotación que generalmente se hace con legitimidad", dijo. Hay que recordar que en todo el territorio nacional hay escasas reservas biológicas, y de ahí la importancia de la sugerencia.

LAS ESPECIES DEL PARQUE

La señora Cortez de Galán afirma que en el parque Walter Deininger se han clasificado veintiseis especies de mamíferos, entre otros animales. Por su parte, ella personalmente, ya clasificó y

catalogó catorce especies, y su estudio servirá para incluirlo en la tesis que prepara. Este parque se encuentra por San Diego, en el Departamento de la Libertad, y como reserva biológica que es, está vedado al público, y sólo se permite la entrada de estudiantes o a personas que preparan trabajos zoológicos. Dijo que allá hay dos especies de marzupiales: el tacuzín de nombre científico *Didelphis marzupialis*; y el hurón (*Phylander opossum*), este último muy escaso aún en esa reserva

—Favor pase a la Pág. 54.

Por Enfermedad de Melgar C. se Aplaza Reunión con Romero

La inesperada enfermedad del general Juan Alberto Melgar Castro ha dado lugar al aplazamiento de la reunión de jefes de gobierno de El Salvador y Honduras, se dijo en fuentes del Ministerio de Relaciones Exteriores. Como se había informado, los jefes de gobierno de ambos países tenían proyectado reunirse antes del tres de mayo, para analizar los documentos en donde ambos hacen constar sus puntos de vista con

relación a las negociaciones de paz. La razón por la cual se había dispuesto hacer esa reunión antes del tres de mayo es que en esa fecha, el mediador, Dr. José Luis Bustamante y Rivero, estará recibiendo el documento con los puntos de concordancia.

Como el general Juan Alberto Melgar Castro tuvo que viajar a Houston, Estados Unidos, para

Favor pase a la Pág. 17.

Juan Bau Envía Saludo a Secretarías Salvadoreñas

(Por Ismael Bellrand). "¡Qué maquinaria...!", dijo el famoso cantante español Juan Bau cuando hacía un recorrido por los talleres de EL DIARIO DE HOY, en visita de cortesía ayer por la tarde. Bau llegó con su manager José Luis Vila, Luis Acosta, Director de provisiones y bebidas del Hotel Camino Real; y César Reconco, representante suyo para Centroamérica. El español arribó al país el martes al mediodía y esta es la segunda ocasión que nos visita. En la primera tuvo varias actuaciones y hoy canlará exclusivamente en el Hotel Camino Real, el viernes y sá-

badó. Su actuación en El Salvador —según nos dijo— es parte de una gira artística que comprende México, Argentina, Uruguay, Perú, Ecuador, Colombia, Panamá, Costa Rica, Guatemala, Nicaragua, Puerto Rico y Santo Domingo, desde donde volará hacia España para cumplir otros contratos pendientes.

Al preguntarle si ha conocido mucho de nuestra tierra, dice que sólo puede hablar de la capital en forma superficial, ya que su trabajo le impide conocer un país más estrechamente. Pero en general

—Favor pase a la Pág. 62.

Romero Preside Actos en el Día del Telegrafista

El Presidente Romero presidió los actos con motivo del Día del Trabajador de Telecomunicaciones, ayer en el Teatro Presidente, con asistencia de numerosa concurrencia. La fecha es el 27 de abril, pero las ceremonias protocolarias fueron ayer porque hoy los telegrafistas, telegrafistas, instaladores y demás hombres y mujeres que laboran en ANTEL participarán en otros festejos, en los que figuran excursiones y paseos al campo. El programa comenzó con la ejecución del Himno Nacional. En

seguida hizo uso de la palabra el Presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), Cnel. Juan Antonio Martínez Varela. Los otros números fueron la entrega de diplomas, insignias y premios especiales a trabajadores con más de 20, 25 y 35 años de laborar en ANTEL y a quienes en el curso del año se hicieron merecedores de galardones por su conducta ejemplar, y la entrega de placas simbólicas a expresidentes y ex-directores generales de la ins-

—Favor pase a la Pág. 58.

Expondrán Libros de Mujeres de América en Estados Unidos

Dentro de los actos especiales para celebrar el Cincuentenario de la Comisión Interamericana de Mujeres, la OEA ha organizado la "Exposición del Libro de la Mujer", con obras en las cuales dan a conocer la situación y condición de la mujer en el lapso comprendido entre 1928 y 1978. La exposición responde al propósito de rendir homenaje a aquellas mujeres que en sus libros contemplaron aspectos diversos de la problemática de la mujer del

hemisferio, colaborando así con la labor que la Comisión Interamericana de Mujeres, viene desarrollando para eliminar los factores políticos, jurídicos, económicos, sociales y culturales que impiden el desarrollo de sus capacidades y su integración al desarrollo de nuestros pueblos. El evento será inaugurado el 6 de julio en la sede de la OEA, Washington, Estados Unidos, y

—Favor pase a la Pág. 59.

Sugieren Ordenar Entrega de Material a Escuelas Públicas

La distribución de material a las escuelas públicas del país debe canalizarse en forma ordenada y equitativa, para evitar la actual centralización de ayuda que mantiene Educación, sugiere el personal docente de la Escuela Urbana Mixta Unificada de Carolina, San Miguel. Lo anterior lo señalan en un documento que han presentado en el Seminario Nacional sobre la Reforma Educativa. En el mismo

escrito y a manera de conclusión, indican que "la falta de material didáctico adecuado y actualizado, ocasiona serias fallas en el proceso enseñanza-aprendizaje y obstaculiza el desarrollo de algunos objetivos de planes y programas de estudio". En su parte de exposición, especifican que la citada escuela no cuenta con el material suficiente

Favor pase a la Pág. 17.

"La Prueba Cuádruple" Tema de Charla hoy en el Rotario

El Club Rotario tendrá hoy jueves su sesión-cena a partir de las 19:30 horas, en el Salón "Mario" del Círculo Deportivo Internacional, y en esta ocasión tratará el tema "La Prueba Cuádruple", que es precisamente la Columna Vertebral sobre la que descansa el Rotarismo Internacional; principio filosófico aplicable a lo que se piensa, a lo que se dice, y a lo que se hace; y que contiene los siguientes postulados:

1. ¿Es la verdad?
2. ¿Es equitativo para todos los interesados?
3. ¿Crear buena voluntad y mejores amistades?
4. ¿Será beneficioso para todos los interesados?

La Junta Directiva, en una campaña tendiente a divulgar su contenido, ha invitado a los Presidentes de las asociaciones profesionales, gremiales, de la Cámara de Comercio, de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) y demás que representan el pensamiento vivo de la nación, para que la conozcan y entregaran una copia de la misma a efecto de que se ponga en las oficinas principales de las Asociaciones mencionadas. Además, esta noche, el jurista Dr. Rubén Ventura Gomar, dará una conferencia sobre el tema.



JUAN BAU EN EL SALVADOR. El famoso cantante español Juan Bau se encuentra en el país para actuar el viernes y sábado en el Hotel Camino Real. Ayer estuvo de visita en EL DIARIO DE HOY e hizo un recorrido por los talleres. Izquierda a derecha, César Reconco, representante para C.A.; Juan Bau, Luis Acosta, ejecutivo del mencionado hotel y José Luis Vila, Gerente de Bau. (Foto de Alvarez).